

Ημέρες Καριέρας ΔΥΠΑ: Νέες εργασιακές ευκαιρίες σε έναν κόσμο που αλλάζει

Οι ραγδαίες τεχνολογικές εξελίξεις, η κλιματική κρίση και το δημογραφικό ζήτημα διαμορφώνουν τα τελευταία χρόνια ένα νέο εργασιακό περιβάλλον, που χαρακτηρίζεται σε παγκόσμια κλίμακα από σημαντικές ελλείψεις προσωπικού



▶ Ο διοικητής της ΔΥΠΑ κ. Σπύρος Πρωτοψάλτης

Οι ραγδαίες τεχνολογικές εξελίξεις, η **κλιματική κρίση** και το δημογραφικό ζήτημα διαμορφώνουν τα τελευταία χρόνια ένα νέο εργασιακό περιβάλλον, που χαρακτηρίζεται σε παγκόσμια κλίμακα από σημαντικές **ελλείψεις προσωπικού**.

Στη **ΔΥΠΑ** παρακολουθούμε προσεκτικά τις νέες εξελίξεις και παρέχουμε συνεχώς νέα σύγχρονα εργαλεία τόσο στους πολίτες που αναζητούν δουλειά, όσο και στις επιχειρήσεις που χρειάζονται ανθρώπινο δυναμικό.

Στο πλαίσιο αυτό, **υλοποιούμε** ένα συνεκτικό πλάνο καινοτόμων πρωτοβουλιών, για την ενίσχυση της σύζευξης προσφοράς και ζήτησης εργασίας, μέρος του οποίου αποτελούν οι «Ημέρες Καριέρας».

Ένα νέο θεσμό που ξεκινήσαμε τον Σεπτέμβριο του 2021, με στόχο τη διευκόλυνση της απρόσκοπτης, συστηματικής και αδιαμεσολάβητης προσέγγισης επιχειρήσεων που αναζητούν ανθρώπινο **δυναμικό** με τους πολίτες που βρίσκονται σε αναζήτηση εργασιακών ευκαιριών.

Μέχρι σήμερα, έχουμε πραγματοποιήσει 36 εκδηλώσεις σε 16 πόλεις της χώρας, με τη συμμετοχή περισσότερων από 60.000 πολιτών και πάνω από 1.700 επιχειρήσεων, έχοντας ξεπεράσει τις 8.000 **επιβεβαιωμένες** προσλήψεις.

Πλέον, ο θεσμός των «Ημερών Καριέρας» της ΔΥΠΑ ταξιδεύει και εκτός συνόρων, καθώς τον Δεκέμβριο **διοργανώσαμε**, σε συνεργασία με το Υπουργείο Εξωτερικών, αντίστοιχη εκδήλωση στο Ντίσελντορφ, με στόχο να προσεγγίσουμε τους Έλληνες που ζουν και εργάζονται στη Γερμανία και να **διευκολύνουμε** την πρόσβασή τους σε θέσεις εργασίας και την επιστροφή τους στην Ελλάδα.

Στις «Ημέρες Καριέρας» της Αθήνας, που διοργανώνουμε την Παρασκευή και το Σάββατο, 24-25 Ιανουαρίου, οι επιχειρήσεις που έχουν δηλώσει συμμετοχή ξεπερνούν τις 200 και διαθέτουν **περισσότερες** από 5.000 θέσεις εργασίας, παρέχοντας πολλές ευκαιρίες επαγγελματικής αποκατάστασης σε ειδικότητες κάθε επιπέδου εκπαίδευσης καθώς και υψηλής, μεσαίας και χαμηλής εξειδίκευσης, σχεδόν σε όλους τους τομείς της **οικονομίας**.

Με βάση τα στοιχεία που έχει μέχρι **στιγμής** η Μονάδα Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (MEMME), που είναι υπεύθυνη για τις «Ημέρες Καριέρας», το παρόν θα δώσουν στελέχη από τα τμήματα HR διαφόρων βιομηχανιών (τροφίμων και ποτών, ενδυμάτων, καλλυντικών και υγιεινής, φαρμάκων, χρωμάτων, μεταλλευμάτων κ. ά.), καθώς επίσης εκπρόσωποι κατασκευαστικών εταιρειών, τηλεπικοινωνιακών ομίλων, επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον κλάδο **ανανεώσιμων πηγών ενέργειας** και παροχής υπηρεσιών (τραπεζικών, συμβουλευτικών, ιατρικών, εκτυπώσεων), και βέβαια θα εκπροσωπηθούν επιχειρήσεις από τον τουρισμό, την εστίαση και γενικότερα την εξυπηρέτηση μεγάλων ξενοδοχειακών μονάδων.

Οι διεθνείς μεταβολές των τάσεων στον τομέα της **απασχόλησης** και η μεγάλη αλληλεπίδραση των οικονομιών επηρεάζουν όπως είναι φυσικό και τη χώρα μας. Η πράσινη και η ψηφιακή μετάβαση αλλάζει ήδη το εργασιακό περιβάλλον σε όλη την Ευρώπη και δημιουργεί προκλήσεις αλλά και ευκαιρίες για τις επιχειρήσεις, τους **εργαζόμενους** και όσους βέβαια αναζητούν εργασία.

Οι αναδυόμενοι κλάδοι της οικονομίας δημιουργούν νέες θέσεις εργασίας που απαιτούν ειδικευση ενώ παράλληλα οι δημογραφικές πιέσεις - που παρατηρούνται σε όλη την Ευρώπη - καθιστούν ακόμα πιο αναγκαία την διασφάλιση της πρόσβασης στην απασχόληση περισσότερων πολιτών από όλες τις πληθυσμιακές ομάδες. Η διεύρυνση της **δεξαμενής ταλέντων** καθίσταται ένας κεντρικός πλέον στόχος όλων των οικονομιών.

Σε αυτό το παγκόσμιο αλλά και **πανευρωπαϊκό περιβάλλον** η συνεχής και σταθερή αναπτυξιακή πορεία της ελληνικής οικονομίας αυξάνει αντίστοιχα τις ανάγκες των επιχειρήσεων για καταρτισμένο προσωπικό, σε όλα τα επίπεδα εξειδίκευσης.

Η υποχώρηση της **ανεργίας** κάτω από το 10% σε αυτό που ονομάζεται «σκληρός πυρήνας της ανεργίας», οδηγεί τις επιχειρήσεις σε έναν κύκλο ανταγωνισμού με στόχο την προσέλκυση ταλέντων για την πλήρωση των κενών θέσεων, που θα τις καταστήσουν πιο **ανταγωνιστικές**.

Αλλά και σε εθνικό επίπεδο, η διατήρηση των **υψηλών ρυθμών ανάπτυξης** εξαρτάται από την διεύρυνση της προσφοράς ανθρώπινου δυναμικού και την ύπαρξη περισσότερων ευκαιριών για τους πολίτες που αναζητούν σταθερές και ποιοτικές θέσεις εργασίας.

Η συμμετοχή στις «Ημέρες Καριέρας» της ΔΥΠΑ στην Αθήνα, θα δώσει την **ευκαιρία** στους ενδιαφερόμενους να συνομιλήσουν απευθείας με τους εκπροσώπους των επιχειρήσεων που θα βρίσκονται στο Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου, δίνοντας το βιογραφικό τους σημείωμα, πραγματοποιώντας αρχικές **συνεντεύξεις εργασίας** με πιθανό το ενδεχόμενο - με βάση την εμπειρία προηγούμενων εκδηλώσεων - να προσληφθούν επιτόπου.

Οι **«Ημέρες Καριέρας»** στην Αθήνα αποτελούν την πρώτη μεγάλη εκδήλωση της ΔΥΠΑ σε αυτή την κατεύθυνση, εξασφαλίζοντας ένα αξιόπιστο περιβάλλον ευκαιριών για τον επιχειρηματικό κόσμο, αλλά και τους αναζητούντες εργασία στη χώρα μας.

Ο κ. Σπύρος Πρωτοψάλτης είναι Διοικητής και Πρόεδρος του Δ.Σ. της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ)

INFO:

ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΔΥΠΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ (Δωδεκανήσου 106, 121 34)

10:00 - 18:00

Προεγγραφές συμμετοχής στον σύνδεσμο:

<https://www.eventora.com/el/Events/imera-karieras-dypa-Athina-Ian2025>